

爸爸潜伏在女儿微博中 父女上演一段“微喜剧”

“每个孩子的微博后面,都有个随时守护的老爸老妈”
有网友认为父母盯梢儿女微博“不好”,也有人称“挺温馨的”

如果你爸偷偷关注了你的微博,还经常评论你的微博,你会作何反应?

昨天,微博上最火的,就是这样一个“剧情丰富”的故事。山东临沂的20岁姑娘小张发微博称要努力在新学期找到男朋友!很快,网名叫“丫头老爹”的网友回复道:“别胡乱来!好好学习!”接下来的对话让人哭笑不得:“我学不学习关你毛事?你以为你是谁?”“我是你爸!”“我还是你妈呢!”“我是张——继——洪!!!!”“爸,真是你啊?对不起!”

现代快报记者 郝多



父女对话,笑翻上万网友

“黛粉焉知墨”是山东临沂的小姑娘小张,今年20岁。

据小张曾经发布的微博显示,她在山东某医学院校护理系读书,今年9月刚升大二。9月3日晚上11点,小张通过手机发布微博:“开学了,我要努力在这个新学期找到男朋友!”微博后,心情

大好的她还加了“V”的手势。可能连她自己也没想到,这条睡前不经意的微博演绎成了一个“剧情丰富”的微型小说。

“笑死了,为人父母真不容易啊。”不少网友纷纷对“丫头老爹”表示同情。还有为人父的网友转发“太搞了!”而他的女儿回复道:“爸我不

会这样对你的!”

除了全国各地的官方微博纷纷转发,知名专栏作家刘原也表示“笑喷”,孟非甚至给予高度评价,“简直就是微型小说。”

截至昨天下午5点,微博的转发已经达到15000多条,上万网友纷纷围观小张和“丫头老爹”的微博。

有过类似段子,网友怀疑炒作

不过,有不少网友提出质疑,“去年就有这个段子,好恶俗的炒作。”还有细心网友发现,小张一直都没有关注她老爸的账号,“这正常吗?”昨天下午,现代快报记者看到,“丫头老爹”的账号只关注了一个人,就是小张,而微博也只发了三条,分别是这组对话中

的3个回答。个人简介里,他写道:“丫头,你要好好学习。”

不少网友认为,“丫头老爹”和小张是自我炒作,“‘丫头老爹’是新账号,但偏偏只转发这3条,而且作为‘新手’,转发评论还挺熟练。”网友“OLM韩延光”说,“怎么一申请账号就关注了‘女

儿’的微博?难道是‘女儿’告诉他的?既然如此,‘女儿’怎么可能不知道是爸爸?另外,遇到这种情况,第一反应应该是打电话吧?”

昨天,现代快报记者试图联系“丫头老爹”和小张,但都没有回音,下午3点多,小张再次更新微博:“我在上课,闲人勿扰。”

白天看病做手术,晚上变穿越小说写手

江苏省中医院骨伤科医生范大夫为推广中医文化,写网络小说《天医星》

范立是一所中医药大学研究生,从小算命的瞎子便说,此子乃天医星之命,如遇贵人相助,则长命百岁。不幸的是,范立从小到大大体弱多病,也许就是个无贵人相助的倒霉医星。更加倒霉的是,他重病一场,梦见病邪化作二那童子逃入自己膏肓之中躲藏,欲夺其性命。为了治病,他病急乱投医,歪打正着碰见了真正的转世天医星,并且阴差阳错地拜其为师……最后,范立为救老师,穿越汉唐明清,辅佐九位名医,成就了一番济世救人的伟业。”

这段话出自江苏省中医院骨伤科医生“@续断真人”穿越中医小说《天医星》的简介,虽然是名医生,平时工作很忙,但他还是坚持白天搭脉看病晚上写小说,以此来推广中医文化。虽然这部穿越小说才写到11章,但微博上的粉丝已经迫不及待地催他写下去。

白天看病做手术,晚上写小说

现实生活中,“续断真人”是江苏省中医院骨伤科的一名主治医师,人称范大夫。日常的工作,范大夫很忙,“当医生哪有不忙的?但写作的的时间挤挤总会有。”“续断真人”说。

说起写中医穿越小说的初衷,“续断真人”说:“我一直在想如何能让人对中医感兴趣呢。”从小“续断真人”就喜欢看武侠、穿越小说。“如果能把中医的知识融合到穿越小说中,大家既被故事情节吸引,又在无形中了解到了中医知识。”于是,“续断真人”白天给人搭脉看病,晚上就抽时间写小说。

情节虽玄幻,故事却是有典故的

刚开始在起点小说上写的时

候,每天只有几十人阅读点击。“续断真人”很自信,他说中医博大精深,有很多奇人怪事,如果一直写下去,人气肯定会上来的。昨天,现代快报记者看到,《天医星》的人气也在逐渐上涨,更新到11章的时候,每天点击率有二百多。

带着好奇,记者也读完《天医星》目前的所有章节,发现文中的主人公范立经常遇到一些不可思议的奇人怪事。比如,一位女子宫腔里长了巨大的肿瘤,西医断定活不过三月。而这名女子无意中遇到了神医,吃了他开的方子之后,不出一刻钟,感觉肚子里如同刀绞,然后拉起了肚子,拉完之后,原来硬鼓鼓的肚子居然瘪了下去。

对于这段情节,“续断真人”说,这段典故出现在明末清初的《傅青主女科》,傅青主是妇科创始人,小说中的这位女子喝下的“荡鬼汤”是傅青主的一张名方。

亲爱的爸妈 还是正大光明地 关注孩子吧

其实,不管是不是炒作,父母悄悄关注子女的微博都是一件让大家“哭笑不得”的事情,有人觉得“围脖盯梢可耻!”但也有网友认为:“每个孩子的微博后面,都有随时守护的老爸老妈,非常温馨。”

相比较微信、QQ、人人网来说,微博的空间更为开放,不需要得到当事人的验证,就可以“悄悄关注”,因此也成为不少父母的“第一选择”。

然而,微博开通4年多,不断有新闻报道,偷偷关注孩子的父母因为暴露微博,而遭到子女拉黑,有网友甚至大呼“防火防盗防老妈”。

但更多的子女和父母则慢慢开始相互磨合,适应新型网络社交下的沟通方式。今年31岁的南京白领小魏说,他在和爸妈暗斗了两年后,终于光明正大地互相关注,“前两天我去海拉尔玩,很冷,我在微博上写‘冷到大小便失禁’,我妈就很着急地回复:‘没带衣服吗?谁大小便失禁了?’”虽然很无语,但小魏还是会耐心和妈妈解释:“这只是个网络玩笑,不用当真。”小魏说:“当我为人父母之后,我就能明白他们的心理,互相理解吧。”

“社交网络上的内容,相当于孩子的日记,不应该窥视。但爸妈们纠结的是,社交网络是公开的,别人看得,难道我却看不得?”教育专家认为,作为父母,其实最好的办法是告诉孩子,你被关注了,但我也只是关注而已。

“做个诚实的玩微博的爸妈吧。”教育专家呼吁,“没有这点气量,父母与孩子,沟通渠道貌似越来越多,其实会越来越少,那则是大家都不愿看到的。”



全媒体新闻

网曝/一天

一个段子

@丁壮OnTheWay: 记者在北京采访路人:如果你中了500万,打算怎么花?路人说:先把房贷还了。记者又问那剩下的呢?路人说:剩下的慢慢还。

一件糗事

@有个晴:最近早晨手机闹铃一直没有响过,今早还是没有响。我便设置了一个三分钟后的闹铃,躺在旁边看看到底怎么回事。于是发现了问题所在。三分钟一到,手机刚要出声,睡在我枕边的猫一爪子拍了上去,滑动关闭闹铃,然后不屑地瞥了一眼惊愕的我,缩回去继续睡觉。现在心情有点复杂。

一个损招

@回忆专用小马甲: 这家影院不准自带食物,电影马上开始,检票小哥硬逼我把刚吃一块的臭豆腐锁进储物柜了,说经理规定,他得罪不起。观影出来,见好多人跟他吵,说有人把臭鞋脱在储物柜,存的食物都不能吃了。他一直解释说是臭豆腐!电影已经放完,那人马上来取,不信可以等。我绕路离开,臭豆腐不要了。小兄弟,我这种人你就得罪得起?

一张趣图

南航江宁校区
是把美丽的吉他哦!



快报讯(记者 郝多)“原来母校架了把吉他让同学们穿越高速公路啊。”昨天,网友“TM马赛勃”在微博上发布了一张南航江宁校区的高清电子地图,可以清楚地“俯瞰”南航全景。

在这张清晰的俯视图中,南航校友们发现,学校居然成了一把“吉他”,而长长的天桥则是吉他的“指板”。“没想到南航还这么文艺啊。”有南航学生说。

“这其实是一个意外。”昨天下午,南航航空宇航学院的辅导员朱赫老师笑称,当时规划南航江宁校区的时候,发生了点意外,导致学校建成后,机场高速从校区间穿过,后来学校只好架起两座天桥,连接东西校区。”

朱赫说,由于东西校区都有生活区和教学区,因此学校在安排上,尽可能避免学生每天多次往返于两个校区。“两座天桥都横跨了8股车道,一座是给机动车过,一座相当于‘人行道’。”

得知这个小插曲后,不少南航师生表示:“真是美丽的意外。”

“续断真人”说,这部中医穿越小说,情节虽然玄幻,但故事一定要真实的。

小说还会教你如何中医养生

为什么要用“天医星”作为小说标题?“续断真人”说,天医星是指清朝的叶天士,他是江苏苏州人,当时名噪大江南北,人称天医星下凡。这部小说的初步构思就是主人公范立穿越到多个朝代,遇到9位名医,然后成为一代神医。

小说中,“续断真人”并不满足于渲染情节,很多中医养生的理念也贯穿其中。比如小说中一个叫“史胖子”的男子好喝茶,神医就告诫他,茶虽好,但也不能贪杯,日久会伤身。告诫嗜茶的人以此为戒,任何东西再好,多吃也不行。

通讯员 冯瑶
现代快报记者 安莹